

# Приходи в хор СФУ!

Хор СФУ — это не просто группа людей, интересующихся музыкой, а прежде всего, единение душ, настроений, интересов, и конечно, большая работа.

Сами хористы — люди особые, ведь они получают уникальные навыки поведения на сцене, творчески и духовно развиваются, знакомятся с шедеврами русской и зарубежной музыки и оригинальными обработками.

Новый художественный руководитель хора — **Ольга Владимировна Микова** — обладатель гран-при международного хорового конкурса в г. Сочи, обладатель министерской грамоты, а главное — профессионал, способный сделать крепкий выездной коллектив, который достойно представит СФУ на фестивалях различного уровня!

Планы и перспективы у хора большие. Прочный вокальный фундамент, кирпичики которого закладываются с каждой репетицией, со временем будет обрастать различными сопровождающими музыкальными инструментами — трубой, скрипкой, ударными. Не обойдется без работы хореографа и индивидуальных занятий с профессиональным вокалистом.

Аналоги хора СФУ (хора, действующего в немзыкальном вузе) существуют лишь в Москве и Санкт-Петербурге. Хор Сибирского федерального университета — это имя, ко многому обязывающее. Станет ли этот хор по-настоящему большим, громким и известным — **зависит от тебя**, уважаемый студент!

Если ты учился в музыкальной школе, умеешь петь или просто испытываешь желание попробовать себя в роли вокалиста — тогда хор СФУ для тебя!

Приходи на репетиции по вторникам и пятницам в 18 часов в Большой аудитории (БА), пр. Свободный, 79 и приноси с собой хорошее настроение и чувство юмора!

Если есть вопросы — обращайся:

*Концертмейстер* — Илья Сергеевич Качай  
**с.т. 8 913 833 09 90**

*Центр студенческой культуры, 10 октября 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8929>